

在淮购买新房 可以“以旧换新”啦

2版



摸清土壤家底 打造“江淮粮仓” 第三次全国土壤普查在行动

10月15日,寿县涧沟镇龙头村,刚刚收割完的大豆地里,三位工作人员手持铁铲等工具,正在对土壤进行精细化处理。他们不是在松土,也不是在进行科学研究,而是在启动一项非常重要的工作——第三次全国土壤普查野外调查采样。

第三次全国土壤普查是一项重要的国情国力调查,是我国继1979年开展第二次全国土壤普查40多年之后,又一次对土壤进行全国性全面调查工作。

本次土壤普查工作从2023年启动,将持续至2025年,历时三年。开展此次普查,有利于进一步查明土壤类型及分布规律,查清土壤资源数量和质量,是守牢耕地红线、确保国家粮食安全的重要基础,是落实高质量发展要求、加快农业农村现代化的重要支撑,也是保护环境、促进生态文明建设的重要举措和优化农业生产布局、助力乡村产业振兴的有效途径。

本报通讯员 王兴华/摄 本报记者/文

淮河早报

淮南日报社主管·主办
《淮河早报》编辑部出版
2023年10月17日 星期二
农历癸卯年九月初三
国内统一连续出版物号·CN34-0045
邮发代号·25-91 总第5693期
网址·www.huainan.net.com

今日16版



淮南日报
淮河早报
官方微信



观淮
客户端



淮南日报
淮河早报
官方抖音

淮报融媒全媒体平台

巴以冲突已致 逾4000人死亡 联合国秘书长发出 人道主义呼吁

6版

橡树果是鸳鸯以及 其它野生动物的美食 请别再跟 小可爱“抢口粮”

A1版